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wipnnowyul hunmwy yuwnmytinn:

64 | Nppw”G L AB dnnh ywwnytiph tpjupnipnilp: Munwupiwip puqluuyunlby 102-n11:
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(65-68) 61 nupnnnipjudp winpmi quGymd t 4- 10° Mw G62uwip, 500 U 9tipdwumnhdwGh

65

66

67

68

thwwund hpbwpwljwé quq, huy 2 | mupnynppudp winpmy 8- 10° Mw 66;8wdp 1000 U
otipdwumhdwGh GnijGuyhuh quq: WGanpGtpp stipdwitymuwgyuo La:

Nppw”G & wnwohG L tpypnpny wlnplGtpnid qugh dnjbynyGiph pytiph hwpwpbpnip jniGp:

b°G; aGynd yhwunmwwmyh winpGtpnid, tpt npuGp dhwgytG hpwp: Muwumwufuwn
puqiwuuunlty 10°-ny:

Nppw®G YhGh oipdwunhdw (6 winpGbpnud, npuGp hpwp dhwgGtinig htun:

WanpGtnG hpwp dhwgGhinig htnn nppw”G b dnjtyni Ghph YnGghGumpughwh hwpw-
ptipnipyniln, dhGs hpwp shwglb)G wpweohl wlnpmy Wnityny Gtiph YnlGgtGunpughwjhG:

18



69

70

qo thgpny dwubhyp v wpugnipjunip dnbmad £ B hGnmyghwjny hwiwutn dwqihuwmljmG
nuow: {wunwwnbtp Jud dumt’p htimbywy vGnmiGepp:

1. hnmyghwjh qotinh Guwndwdp wilyywl nwl dnlthu, jQupdyh ywpnypwqony:

2. blnmyghwjh qotinh tipuwyGpny pwpdybihu, S wmbtinwihnjfunipjul Yypw LoptGgh
nidh juunwpwo wpfuwwmwlpp hwyjwuwn k qovBS:

3. blnmyghwjh qotiphl nmnnuhwjwg pwpdybjhu Loptilgh nidG wyfuwwmwp sh
Juwwnwnpniy:

4. blnnyghwyh qotinh Guwndwdp a wilyjwl mwuy Jwnpdytihu, Lnptlgh nidh wpfuw-
muwlpp hwjwuwnp k qovBScosa :

5. bngmyghwjh qotiph tpyuw)ipny pwpdytihu, Gw Yuwumwnh hwjwuwpwsw thnthn-
uwwi pundniy:

6. blnniyghwjh qotiphl ninnuhwjwg dnGbihu, jyuwmwph hwjwuwpwswih
powlwqowhG Jwpdnid:

| ipqupmpjudp ptithg Juhujwd qGnhyp pith htinn ShwuhG pipmy GG hnphgqnGwyw6
nhpph b pug GG pnnlnui: Onh nhiwnnmpiniG6 wlmtiut: <wunmwmt’p Jud dlunb’p
htinlywy wlnymulbpp:

1. UhG;L hwjwuwpuwlpnnipjuG nhpphG hwulbip ptijh jupdw6 nidh juunwpuo
wfuwwmwlpp mgl k:

2. Cwpdiwl pGpugpmy qlnhyh (phy vtjuwGhywywb Laipghwl wénd k:

3. UhG;u hwywuwpwlpnmpjwl nhpphG hwuGbip glnhyh dwlpnipjwl nidh uumwpwo
wfuwwnwlpp mgl L:

4. Gpp ninudhgh htin phjh Yuqiwd wlmGp 60° £, gGnhyh YhGewhy LGapghw6
hwywuwn E 1phy dGfuwGhuwlwi Latpghwjh YtuhG:

5. UhGsu hwywuwpwypnnipjwb nhpphG hwulGbip qGnhyh Yhatmhy Laapghwl wdmy k:

6. {wjwuwnpwlpnnipjub nhppnd qGnhyh YhGtumhy Laipghwl wnwybtjuagni)Ga k:
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